

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 19 июня 2021, 10:37

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13579

Мы рады вновь приветствовать вас, уважаемые коллеги!

Повод для общения сегодня двойной. С одной стороны, наш профессиональный праздник – это радость встреч и теплота внимания, это поздравления коллег, это чувство единения с близкими по мировосприятию людьми. С другой – понимание, что привалившие с пандемией трудности никуда не делись, а совсем даже наоборот. Наверное, на планете уже нельзя запросто найти человека, жизнь которого не осложнилась бы, так или иначе. Медикам приходится труднее всего, и очень хочется поддержать вас, коллеги, выразить вам глубокое уважение и признательность.

О главном:

Сердечно поздравляем вас с Днём медицинского работника!

Желаем вам здоровья, здоровья, здоровья! Здоровья и жизненной силы! Уверенности в себе и в будущем! Взаимопонимания, душевного тепла и любви! Уважения, успехов и достижений! Достатка, мира и благополучия!

С Праздником, уважаемые коллеги!

О важном:

На современные высокотехнологичные системы управления качеством медицинской помощи и обеспечения качества и безопасности медицинской деятельности постепенно переходит всё больше медицинских организаций страны. При участии экспертов компаний ЭкспертЗдравСервис, г.Санкт-Петербург, и Международный инновационный консалтинг, г.Москва, реализуются проекты в различных регионах России. Только в этом году: Москва, Санкт-Петербург, Уфа, Улан-Удэ, Владивосток, Кемерово, Сыктывкар, Севастополь, Архангельск, Челябинск, Иркутск. В некоторых из них реализуется сразу несколько проектов в медицинских организациях разного типа и мощности.

В поддержку коллег, осваивающих новые технологии управления, мы продолжаем серию тематических публикаций. В [«Новогодне-2021-Рождественском дайджесте»](#) мы напоминали вам о публикациях: [«Как термины влияют на содержание внутреннего контроля»](#), [«Об организационной структуре обеспечения качества и безопасности в медицинских организациях»](#), [«Внутренний контроль, неблагоприятные события и человеческий фактор»](#), [«О внедрении новых требований к организации и проведению внутреннего контроля в систему управления](#)

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 19 июня 2021, 10:37

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13579

[медицинской организации](#)».

В этом году опубликованы следующие работы по практическим вопросам управления качеством медицинской помощи и обеспечения качества и безопасности медицинской деятельности:

«[Основы рационального построения в медицинских организациях](#)» – о том, что нужно видеть лес за деревьями;

«[Об аудитах в системе внутреннего контроля медицинской организации](#)» – о знании и пользе;

«[Показатели в системе внутреннего контроля и управление качеством деятельности медицинской организации](#)» – о целесообразном управлении.

Многие коллеги добавили публикации данной серии в свои коллекции.

Развивается, при нашем участии, и облачный мультианалитический [сервис](#) управления качеством и безопасностью деятельности в медицинских организациях наших партнёров, компании МедКомТех.

Не приходится забывать и о «больных» темах. Точнее, не дают. Среди прочего «регулирования» несказанно «порадовала» очередная версия проекта Постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Положения о независимой медицинской экспертизе». Аналитический разбор шедевра я произвёл в работе «[Почти детективная история о неуловимом здравомыслии, или Новейший проект правительственного постановления о „независимой медицинской экспертизе“](#)».

О существенном:

В феврале было выпущено важное обновление: Автоматизированные экспертные технологические карты (АЭТК) к Базовому пакету технологий экспертизы качества и управления качеством медицинской помощи. Обновления были разосланы всем клиентам, на нашем сайте была [опубликована соответствующая информация](#).

Также были обновлены все версии пакета по организации ЭВН в связи с выходом приказа Минздрава 925н. Конечно, мы предоставили обновления всем клиентам и [сообщили об этом на нашем сайте](#).

И хотя мы постепенно сворачиваем «пакетное» направление, обновления выпускаем, и по-прежнему поставляем их нашим клиентам бесплатно. В очереди есть ещё несколько продуктов. Жаль, что возможности наши в

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 19 июня 2021, 10:37

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13579

этом плане ограничены, и быстро закрыть все потребности не получается. Слишком много изменений происходит в нормативной правовой базе здравоохранения – их есть, кому производить, в избытке.

Немало информативных сообщений прошло в этом году и в нашем сообществе [«Организация здравоохранения: проблемы и решения»](#) на сайте Врачи.РФ, в [Клубе профессионалов «Здравоохранение и медицинский бизнес»](#) и группе [«Цифровая медицина: проблемы и решения»](#) в Фейсбуке*. Присоединяйтесь, чтобы получать больше актуальной полезной информации!

В завершение нашего дайджеста, хотелось бы акцентировать внимание уважаемых коллег на том, что современные условия осуществления медицинской деятельности всё выше поднимают планку необходимого профессионального уровня каждого медицинского работника. Мы проводим обучающие семинары по вопросам управления качеством медицинской помощи и обеспечения качества и безопасности медицинской деятельности, как очные, так и в онлайн-формате. В конце прошлого года мы, наша компания «ЭкспертЗдравСервис» совместно с компанией «Международный инновационный консалтинг» и Центром профессионального развития и инноваций, провели два замечательных образовательных семинара: [«Организация внутреннего контроля по приказу Минздрава 785н»](#) и [«Служба качества медицинской организации»](#). В марте этого года был успешно проведён живой семинар-практикум в Уфе [«Проведение аудитов в системе внутреннего контроля медицинской организации»](#).

А 1 июля стартует двухкомпонентный цикл обучения по вопросам использования результатов внутренних аудитов для улучшения качества и безопасности деятельности медицинской организации. Подробности – в [анонсе](#).

Как всегда, будет классно! Интересно 100% и полезно на все сто. Приглашаем вас посетить [страницу мероприятия](#).

Здоровья, счастья, любви и процветания, уважаемые коллеги!

Увидимся на семинаре! С Праздником!

* 21 марта 2022 года владелец FaceBook компания Meta признана экстремистской организацией, а сама социальная сеть запрещена на территории Российской Федерации. Понятно, что туда мы никого уже не приглашаем. Для профессионального общения и обсуждения материалов сайта созданы альтернативные группы и каналы, о которых сообщается в ленте новостей [Здрав.Биз](#). Например, здесь: [«О хрупкости отношений, бережном отношении и "политике лояльности"»](#).

Праздничный профессиональный дайджест Здрав.Биз и ЭкспертЗдравСервис

Категория: Актуальная информация

Опубликовано: Суббота, 19 июня 2021, 10:37

Автор: Андрей Таевский

Просмотров: 13579

[Обсудить в Телеграм](#)

[Обсудить вКонтакте](#)

[Каталог решений Здрав.Биз.](#)

Всегда ваши, команда Здрав.Биз и Андрей Таевский.